

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 2023. május 25-ei, munkaterv szerinti üléséről
- Az ülés helye:** Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Babai János, Gyuga Mihály József, Kontschán Flórián Jenő, Molnár István, Papp Péter Attila, Sólyom Jöran, Székely Antal és Vargáné Vojnár Katalin települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Távolság van:** Szanyi Gábor települési képviselő
- Meghívottak:** a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselőtársait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit.

A képviselő-testület munkaülését **16 óra 01 perckor** megnyitotta.

Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 10 fő jelen volt** (1 települési képviselői mandátum 2023. április 18-a óta betöltetlen).

Jelezte, a megküldött meghívóban 9 napirendi pont szerepel.

A tárgyalandó napirendi pontokkal és a tárgyalás sorrendjével kapcsolatosan kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak a napirendi pontok tartalmának és azok tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A képviselő-testület a napirendet **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 56/2023. (V. 25.) határozata a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete 2023. május 25-ei, munkaterv szerinti ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Beszámoló az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2022. évi tevékenységéről
3. Tájékoztató az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. és a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. 2022. évi tevékenységéről
4. Az oroszlányi Városi Temető 2022. évi üzemeltetéséről szóló tájékoztató
5. Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések
6. Felhívás városi kitüntetésekre irányuló javaslattételre
7. Javaslat Sportdicsőség-táblára történő felkerülésre
8. Döntés az V. számú felnőtt háziorvosi körzet betöltésére irányuló pályázatról
9. Kérdés, interpelláció

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

1. NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az előterjesztésben és a tegnapi napon írásban kiküldött kiegészítésében 14 pontban számolt be a két ülés közötti fontosabb történésekről. A tájékoztató elfogadása mellett döntést kért a munkaterv módosításáról, amelynek megfelelően „Az Oroszlányi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló” tárgyú napirendi pontot a 2023. június 27-ei munkaülésén tárgyalják; Hufnágel Ákos r. alezredes, megbízott kapitányságvezető 2023. szeptember 01-jei hatállyal az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetőjének történő kinevezésének támogatásáról; Babai János települési képviselő a Pénzügyi Bizottság és a Humán Bizottság tagjává választásáról 2023. június 01. napjától; az Oroszlány, Fürst Sándor utca 3. fsz. 3. szám alatt található szolgálati lakás kiürítéséről és az Oroszlány, Petőfi udvar 6. fsz. 1. szám alatti ingatlan szolgálati lakássá minősítéséről, továbbá az oroszlányi digitális tudásközpont működéséhez kapcsolódó bérleti és támogatási szerződésekről.

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak az előterjesztés-kiegészítés határozati javaslatának elfogadásáról.

A képviselő-testület az előterjesztés-kiegészítés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
57/2023. (V. 25.) határozata**

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete:

1. Munkatervét módosítja, amelynek megfelelően a 2023. május 25-ei képviselő-testületi ülés napirendi pontjai közül törli „Az Oroszlányi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló” tárgyú előterjesztést, a tervezett napirendi pontot a 2023. június 27-ei munkaülésén tárgyalja.
2. Támogatja Hufnágel Ákos r. alezredes, megbízott kapitányságvezető 2023. szeptember 01-jei hatállyal történő kinevezését az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetőjének.
3. Babai János települési képviselőt a Pénzügyi Bizottság és a Humán Bizottság tagjává választja 2023. június 01. napjától.
4. Utasítja az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt.-t, mint az önkormányzati bérlakások hasznosítóját az Oroszlány, Fürst Sándor utca 3. fsz. 3. szám alatt található szolgálati lakás 2023. május 31. napjáig történő kiürítésére és a tulajdonos részére történő visszaadására.
5. Egyetért, hogy az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt.-t, mint az önkormányzati bérlakások hasznosítója az Oroszlány, Petőfi udvar 6. fsz. 1. szám alatti ingatlant az Oroszlány, Fürst Sándor utca 3. fsz. 3. szám alatt található szolgálati lakás ürítésére használja fel.
6. Az Oroszlány, Petőfi udvar 6. fsz.1. szám alatti önkormányzati lakást a korábbi költségelven történő hasznosítás helyett szolgálati jelleggel bérbe adható lakásként kívánja bérbe adni.
- 7.a) Egyetért az előterjesztés 2. melléklete szerinti bérleti szerződés megkötésével.
- 7.b) Egyetért az előterjesztés 3. melléklete szerinti Támogatási szerződés megkötésével. A támogatás folyósításának fedezetére létrehozza az „Edutus Egyetem támogatása” költségvetési sort, melynek forrása a bérleti szerződés 65%-os összegének többletbevétele. A bérleti szerződés összegéből fennmaradó 35%-ot az Általános tartalékba helyezi.
- 7.c) Felhatalmazza a polgármestert a 7.a) és a 7.b) pontban szereplő szerződések megkötésére.
- 7.d) Utasítja a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének soron következő módosításakor gondoskodjon a 7.a) és a 7.b) pontok szerinti módosítások költségvetésben történő átvezetéséről és ennek megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről

8. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. május 31.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

2. NAPIRENDI PONT: Beszámoló az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2022. évi tevékenységéről

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Óvári László vezérigazgató

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót Óvári László vezérigazgató úr elkészítette, mely az előterjesztés mellékletét képezi. A beszámoló mellékletét képezi a 2022. december 31-ei fordulónapra elkészített mérleg, továbbá ugyanezen üzleti év eredménykimutatását tartalmazó kiegészítő melléklet, az üzleti jelentés és a független könyvvizsgálói jelentés.

Óvári László vezérigazgató véleménye szerint a beszámoló elég részletes képet ad a társaság elmúlt évi gazdálkodásával kapcsolatban. Kiemelt néhány olyan fajsúlyos témát, ami meghatározta az elmúlt évi működést. Az első, hogy a közszolgáltatáshoz kapcsolódóan a szolgáltatási terület valamelyest csökkent, ugyanis október 1-jétől Esztergom városa kikerült a szolgáltatással ellátott településeik közül. Esztergom már több éve nem tagja a KDVT-nek és az elmúlt évben a város kezdeményezésére közös megegyezéssel felmondásra került a közszolgáltatási szerződés a közszolgáltatóval. Ezzel együtt az esztergomi átrakó-állomás üzemeltetése is kikerült a közszolgáltató üzemeltetési köréből, így a dorogi térség hulladéka saját gyűjtőjárművekkel kerül beszállításra az oroszlányi kezelőműbe. Ezek a változások összességében árbevétel- és költségcsökkenést eredményeztek, illetve költség-átrendeződés is megfigyelhető az igénybe vett szolgáltatások, illetve a közvetített szolgáltatások sorok között.

A másik fontos esemény volt az elmúlt évben a komposztáló mű létesülése, illetve átadása. Sajnos a pályázati forrásból csak maga a komposztáló tér épült meg, a gépek beszerzése nem történt meg. Azonban nekik maga a tér használatra történő átadása is igen komoly előrelépést jelentett, hiszen a közszolgáltatás során begyűjtött zöldhulladékot nem Polgárdiba kellett elszállítani, hanem ide helybe. Ehhez kapcsolódóan elég komoly feladatot jelentett a lakosság körében a biológiailag lebomló zöldszék bevezetése, illetve elterjesztése, de véleménye szerint mostanra ezt az edukációt sikerült teljes mértékben végrehajtaniuk.

Mindenképpen kiemelendő a hulladékmennyiségek alakulása. A szelektíven gyűjtött csomagolási anyagok mennyisége elég jelentősen megnőtt, köszönhetően a 2020-2021 évben elindított kétkukás szelektív gyűjtésnek. Ezzel együtt viszont a vegyesen gyűjtött települési hulladék, illetve a lomhulladék mennyisége csökkent. Összességében is megfigyelhető a gyűjtött hulladékok csökkenő tendenciája az elmúlt két év vonatkozásában.

A költségekre visszatérve ki kell emelni az egyik legnagyobb költségtételt, ami a tevékenységükhöz kötődik, mégpedig az üzemanyagok árát. Az elmúlt év vonatkozásában az üzemanyag átlagára 53,4%-kal haladta meg a 2021. évit, ami 42 M Ft többletköltséget eredményezett a társaságnak, 13.000 l üzemanyag-csökkenés mellett. Ez olyan mértékű költségnövekedés, amit a korábban meghozott, illetve az elmúlt évben is tovább vitt intézkedésekkel sem tudtak kigazdálkodni. Igazából a veszteségnek leginkább ez az oka.

A közszolgáltatás mellett az egyéb konténeres gyűjtési, szállítási tevékenységgel a piaci megrendelők igényeit próbálják kielégíteni. Jelentős piacbővülést tudtak végrehajtani Mór térségében, illetve a bakonyaljai régió térségében, itt egy piaci részt sikerült találniuk. Az ebből befolyó árbevétel nem tudta ellensúlyozni az üzemanyagáremelkedésből származó közszolgáltatási költségnövekedést. A költségnövekedés ellentételezéseként a bevételek a közszolgáltatás vonatkozásában nem nőttek, ugyanazokon a díjakon dolgoztak, mint 2021. évben. Jogszabályváltozás alapján 2022. július 1-jétől az NHKV Zrt., illetve a közszolgáltatók között a szolgáltatási díj elszámolása a korábbi liter alapú elszámolás helyett áttért a gyűjtött hulladék tömege, illetve súlya alapján történő elszámolásra. Az elmúlt év végleges elszámolása idei év első félévében várható. Mivel a gyűjtött hulladék összesített

mennyisége csökkenő tendenciát mutat, ezért az ebből származó bevételből nem nagyon számíthatnak többletbevételre.

Kiemelte továbbá, hogy mindezekkel együtt az adminisztratív feladatok rendkívüli módon megnöttek, melyekre említett néhány példát.

Jelen pillanatban a legfontosabb céljuk, hogy a július 1-jétől induló koncessziós rendszerben a társaság továbbra is szolgáltatóként részt tudjon venni, nyilván pozitív működés mellett. Az egyeztetések jelenleg is zajlanak a közszolgáltatóval és a MOHU-val. Minden egyes résztevékenységre külön szerződés fog létrejönni (létesítményüzemeltetés, gyűjtés-szállítási feladatok ellátása). A szerződések megléte e hó végére köthető.

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így **Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
58/2023. (V. 25.) határozata**

az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete:

1. Elfogadja az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.
2. Köszönetet mond az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. munkatársainak az elmúlt évben végzett munkájukért.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. május 31.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

3. NAPIRENDI PONT: Tájékoztató az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. és a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. 2022. évi tevékenységéről

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Németh Gábor vezérigazgató
Tassi József Viktor ügyvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt., valamint a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolóit elkészültek, melyeket a társaságok ügyvezető és felügyelő szervei, továbbá azok könyvvizsgálói is megtárgyaltak, elfogadtak.

Németh Gábor vezérigazgató hozzátette, mind a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, mind a Pénzügyi Bizottság részletesen tárgyalta az előterjesztéseket. A LÜN Kft. az OIH Zrt. leányvállalataként az OIH Zrt. befektetései között van számontarva, ennek megfelelően az OIH Zrt. felügyelő bizottsága és az igazgatósága előtt is beszámol a működéséről.

Kiemelte, hogy a tavalyi évi működés során teljes mértékben külön vált a két társaság, a LÜN Kft. és az OIH Zrt. tevékenységi köre, nincsenek átfedések. A tervezetthez képest komolyabb gazdasági eredményt, nyereséget értek el, mely annak tudható be, hogy tavaly is sikerült olyan beruházásokban, egyszeri megbízásokban részt venniük, amelyek az OIH Zrt.-ben nem az alapszolgáltatási szerződések, önkormányzati alaptevékenységek ellátásához köthetőek. A Digitális Tudásközpont működése is beindult, napjainkra normalizálódott egy másik szerződéses rendszer alapján és ezzel kapcsolatban is sikerült pozitív eredményeket elérni.

Az osztalékfizetési kötelezettségét a cég június 30-áig teljesíti.

A felügyelő bizottság és az igazgatóság mind a két társaság esetében tárgyalta és elfogadta a beszámolókat.

Gyuga Mihály József települési képviselő gondolatébresztőként felvetette, az anyagban is szerepel, hogy a Havasi M. utca - Óvoda köz felújítása kapcsán jelentős nyereségtartalmat tudott realizálni a cég. A Városfejlesztési Bizottság által megtervezett és javasolt kivitelezés helyett egy jóval szerényebb kivitelezés történt ezen a területen mintegy 80 M Ft értékben. A VFKB javaslata ezzel szemben egy bővebb, értékesebb tervet tartalmazott volna. A mostani állapot szerint nem valósult meg 18 parkoló, az iskola előtt egy védett parkoló, illetve az Óvoda közben jelentős mennyiségű parkolót szerettek volna építeni. Ha mindezeket a város vezetése megrendelte volna az OIH Zrt.-től és az eredeti elképzelés valósult volna meg, akkor a nyereségtartalom is jelentősen több lehetett volna. Mindenki jól járt volna, az iskola, a város és a cég is. Sajnálatát fejezte ki, hogy nem az valósult meg.

Lazók Zoltán polgármester egyetértett, csak a beruházás hitelből valósult meg és nem volt önerő arra, hogy ezt a beruházási értéket tovább növeljék.

Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő kérdése az volt, hogy tervezik-e a közeljövőben az uszoda újranyitását? Tudomása szerint aláírást is kezdeményeztek a városlakók. Tudva azt, hogy az energiahordozók árai a tavalyi évhez képest közel 50%-kal csökkentek. A strand megnyitása szóba kerülhet-e?

Németh Gábor vezérigazgató Gyuga Mihály József települési képviselő felvetésére válaszolva elmondta, amit kaptak megrendelést és műszaki tartalmat, ahhoz képest 6-tal több parkolóhelyet építettek a bölcsőde előtt és plusz egy olyan járdát, ami jó pár éve hasznos lett volna.

Az uszodával és a stranddal kapcsolatban elmondta, sajnos az energiaárak a LÜN Kft. mint üzemeltető és az önkormányzat mint tulajdonos számára is az érvényben lévő energiaszerződések alapján nem csökkennek, ezek rögzített árak. A villamos energia tekintetében a tavalyi évhez képest 9-szeres az ár, a távhőszolgáltatás díja jelenleg a tavalyi ősz elejihez képest 10-11-szeres. Végeztek számításokat: az uszoda megnyitása, üzemeltetése a jelenlegi energiaárak mellett 210-220 M Ft-ba kerülne 1 évre. A két létesítmény (strand és az uszoda) együtt működőképes műszakilag is és a munkaszervezés, a személyzet miatt is. Mind a két cégnek hasznos lenne az újranyitás, mert jelentős árbevétel volt az üzemeltetésből, de nem lát erre realitást most.

Lazók Zoltán polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy kb. 2 hete bejárták a felügyelő bizottság tagjaival a létesítményeket. Maga a megnyitás nem lenne rettenetesen nagy költség, de az üzemeltetés horrorisztikus ár. Ezt a jegyárakban nem lehet érvényesíteni. Bízunk abban, hogy sikerül a Vértesi Erőmű átállása biomasszára és akkor lehet érdemben azon gondolkodni, hogy elinduljon az uszoda. Ezt látja igazából fordulópontnak.

Gyuga Mihály József települési képviselő elmondta, mivel a Havasi Márton utca felújítása hitelből valósult meg, ezért támogatható lett volna egy bővített kivitelezés is hitelből, ami ehhez képest nem túl jelentős hitelfelvételi pluszt jelentett volna.

Talán még nem hangzott el egyszer sem, hogy milyen szinten készült elő a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ezzel a felújítással kapcsolatban. Átnézte a bizottság, hogy milyen parkolóegységek valósíthatóak meg az Óvoda-köz területén, illetve az Irinyi utcai tömb mögötti területen. Sólyom elnök úr aláírásgyűjtést kezdeményezett, és a lakók mind támogatták az ott létesítendő parkolókat. Tehát nagyon komoly előkészítés volt, komoly odafigyeléssel próbálta a bizottság ezt a témakört előkészíteni, és nagyon sajnálják, hogy ez nem a bizottság javaslata alapján valósulhatott meg.

További kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így **Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 9 igen szavazattal és 1 tartózkodással** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
59/2023. (V. 25.) határozata
az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt., illetve
a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft.
2022. évi tevékenységéről szóló beszámolókról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete:

1. Az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. 2022. évi beszámolójáról szóló tájékoztatást az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
2. A Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolójáról szóló tájékoztatást az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
3. Köszönetet mond az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. és a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. munkatársainak az elmúlt évben végzett munkájukért.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. május 31.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

4. NAPIRENDI PONT: Az oroszlányi Városi Temető 2022. évi üzemeltetéséről szóló tájékoztató

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Dobos János ügyvezető
Bartalus László osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, Dobos János úr, a LIBITINA Kegyeleti Szolgáltató Kft. ügyvezetője elkészítette az oroszlányi Városi Temető 2022. évi üzemeltetéséről szóló tájékoztatót, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
60/2023. (V. 25.) határozata
az oroszlányi Városi Temető 2022. évi üzemeltetéséről szóló tájékoztatóról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja a LIBITINA Kegyeleti Szolgáltató Kft. (székhelye: 2890 Tata, Hajdú u. 36.) tájékoztatóját az oroszlányi Városi Temető 2022. évi üzemeltetéséről szóló tájékoztatót az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. május 31.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

5. NAPIRENDI PONT: Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Bartalus László osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester jelezte, az önkormányzat tulajdonát képező Malom dűlői 0413/5 és 0413/6 helyrajzi számú, szántó megnevezésű ingatlanok magán célú bérbe vételére kérelem érkezett a hivatalhoz. A határozati javaslatban foglaltak alapján javasolta az ingatlanok 5 éves időtartamra szóló, bérleményként történő hasznosítását és a leendő bérlő személyének versenytárgyalás alapján történő kiválasztását.

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
61/2023. (V. 25.) határozata
az önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntésekről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Egyetért az Oroszlány Város Önkormányzata 1/1 tulajdonát képező, Oroszlány, Malom dűlői
a) 0413/5 helyrajzi számú, szántó megnevezésű, 723 m² területű, valamint a
b) 0413/6 helyrajzi számú, szántó megnevezésű, 738 m² területű
ingatlanok versenytárgyalás útján, 5 év időtartamra szóló bérleti szerződés keretében történő hasznosításával.
2. Az 1. a) pont szerinti ingatlan versenytárgyalás útján történő hasznosítása során induló bérleti díjként 33.000 Ft + 27% ÁFA összeget határoz meg.
3. Az 1. b) pont szerinti ingatlan versenytárgyalás útján történő hasznosítása során induló bérleti díjként 33.000 Ft + 27% ÁFA összeget határoz meg.
4. Meghatározza, hogy a 2. és 3. pontok szerinti versenytárgyalások útján kialakult bérleti díjakat minden év elején felül kell vizsgálni.
5. A 2. és 3. pontok szerinti, eredményes versenytárgyalásokat követően felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződések aláírására.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. május 31.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester

6. NAPIRENDI PONT: Felhívás városi kitüntetésekre irányuló javaslatlétellel

Előadó: Székely Antal, a HB elnöke
Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a képviselő-testület 24/2012. (XI.15.) önkormányzati rendeletében határozott arról, hogy évente 2 db "Oroszlányért" aranygyűrű kitüntetést, 5 db „Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet és "Oroszlány város díszpolgára" címet adományoz. A képviselő-testület a városi polgárok, civil- és sportszervezetek javaslatai alapján határozattal dönt a kitüntetésre jogosultakról, megindokolja és meghatározza az átadás időpontját.

A 2023. évi kitüntetések átadására az augusztus 20-ai városi ünnepség keretében kerül sor. A kitüntetések adományozására vonatkozó felhívás tervezete elkészült, azt az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Indítványozta, hogy a felhívásban a javaslatok benyújtásának határidejét 2023. június 16. (péntek) napjában állapítsa meg a képviselő-testület és a 2023. júniusi munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésen döntsön a kitüntetések adományozásáról.

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
62/2023. (V. 25.) határozata
városi kitüntetések adományozásának előkészítéséről**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete:

1. A városi kitüntetések adományozása érdekében a kitüntetési javaslatról szóló felhívást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
2. Megbízza a jegyzőt a kitüntetési javaslatról szóló felhívás közzétételére.
3. Utasítja a Humán Bizottságot, hogy a beérkezett kitüntetési javaslatok alapján a városi kitüntetésekre irányuló javaslatot a 2023. júniusi munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésre terjessze elő.
4. Felkéri a polgármestert, hogy a kitüntetéseket Oroszlány Város Önkormányzatának 2023. augusztus 20-ai városi ünnepi rendezvénye keretében adja át.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. május 31.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

a határozat végrehajtásáért: a 2. pont esetében: Dr. File Beáta jegyző

a 3. pont esetében: Székely Antal, a Humán Bizottság elnöke

7. NAPIRENDI PONT: Javaslat Sportdicsőség-táblára történő felkerülésre

Előadó: Székely Antal, a HB elnöke

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, Nekernusz Arnold, a karate sportban kiemelkedő teljesítményt nyújtó oroszlányi sportoló 2022. decemberében sajnálatosan elhunyt. Hozzá tartozói kérelmezték, hogy a sportoló teljesítményének elismeréseként felkerülhessen a Krajnyik „Akác” Sportcsarnokban elhelyezett, kiváló hazai, nemzetközi eredményeket elért oroszlányi sportolókat feltüntető Sportdicsőség-táblára. A Humán Bizottság 2023. május 18-ai ülésén támogatta a sportoló dicsőség táblára történő felkerülését.

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
63/2023. (V. 25.) határozata
Sportdicsőség-táblára történő felkerülési javaslatról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete

1. Egyetért azzal, hogy Nekernusz Arnold felkerüljön Oroszlány Város Sportdicsőség-táblájára.
2. Utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjon a sportoló nevének a Sportdicsőség-táblán való megjelenítéséről.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. május 31.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

8. NAPIRENDI PONT:

Az oroszlányi V. számú felnőtt háziiorvosi körzettel kapcsolatos döntések

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az V. számú háziiorvosi körzet működtetését január 1-től helyettesítéssel Dr. Ábrahám Emőke látja el Alkotmány úti rendelőjében.

Az V. számú felnőtt háziiorvosi körzet üres álláshelye hirdetésre került, amelyre Dr. Szijártó Attila pályázott. A pályázat személyes adatokat tartalmaz, a pályázó kérte adatainak védelmét, ezért küldték el az önéletrajzot és a bizonyítvány másolatot zárt anyagként a képviselőknek.

Dr. Szijártó Attila pályázatának főbb szakmai adatai:

- általános orvosi diplomával, foglalkozás-orvostan, háziiorvostan szakvizsgával rendelkezik;
- jelenleg a Budapest, XII. kerület háziiorvosi praxis állandó helyettesítését végzi;
- Oroszlányban egyik ipari parki cégnél végez folyamatosan foglalkozás-egészségügyi feladatot.

Dr. Szijártó Attila a feladat ellátását 2023. július 1-től kezdendően az év végéig várhatóan helyettes orvosként, napi 2 órában, vállalkozás keretében. 2024. január 1. napjától szeretné a körzet feladatait teljeskörű praxissal ellátni.

Dr. Szijártó Attila megfelel a pályázati feltételeknek, mind végzettsége, mind gyakorlata alkalmassá teszi a háziiorvosi szolgálat ellátására, ezért javasolta, hogy az önkormányzat feladat-ellátási szerződést kössön vele 2023. július 1. napjától, amelyet az előterjesztés melléklete tartalmaz.

Javasolta továbbá a háziiorvosi körzet átköltöztetését a Mészáros L. u. 7. sz. alatti ingatlanból a Fürst Sándor utca 3. szám alatti volt gyermekorvosi rendelő helyére.

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 64/2023. (V. 25.) határozata az oroszlányi V. számú felnőtt háziiorvosi körzettel kapcsolatos döntésekről

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete:

1. Jóváhagyja az V. felnőtt háziiorvosi körzet alapellátásának biztosítására irányuló, Dr. Ábrahám Emőke orvossal kötött feladat-ellátási szerződés megszüntetését 2023. június 30. napjával.
2. Felhatalmazza a polgármestert, az V. számú felnőtt háziiorvosi körzetre irányulóan, hogy kösse meg Dr. Szijártó Attilával a feladatellátási szerződést 2023. július 1. napjával, az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.
3. Egyetért az V. számú felnőtt háziiorvosi körzet Oroszlány, Fürst Sándor utca 3. sz. alatti, volt gyermekorvosi rendelő épületébe történő átköltöztetéséről.
4. Felhatalmazza a polgármestert az V. számú felnőtt háziiorvosi körzetre irányulóan a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya felé a működési engedély kérelem benyújtására, és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel kötendő finanszírozási szerződés aláírására.
5. Egyetért a körzeti orvosi ellátás előirányzati sor 6.000.000,- Ft-tal történő megemelésével a kamatbevétel terhére.
6. Utasítja a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének soron következő módosításakor gondoskodjon a 6. pont szerinti módosítás költségvetésben történő átvezetéséről és ennek megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. május 31.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

9. NAPIRENDI PONT: Kérdés, interpelláció

Lazók Zoltán polgármester tájékoztatta képviselőtársait arról, hogy előzetes írásbeli kérdés és interpellációs hozzászólás képviselőtársai részéről nem érkezett.

Gyuga Mihály József települési képviselő felvetette, hogy több mint 30 éve regnálnak az önkormányzatok. Több olyan képviselő is van Oroszlányban, akik több évtizede végzik képviselői, külső bizottsági munkájukat a város javára. Kérte jegyző asszonyt, illetve a Humán Bizottságot arra, vizsgálják meg annak lehetőségét, hogy bizonyos időtartam után a képviselők, külső bizottsági tagok részére a városi díszpolgár kitüntetés automatikusan járhasson. Véleménye szerint, aki 20-25 évet eltöltött egy képviselői munkával, megérdemelhetné ezt a kitüntetést.

Lazók Zoltán polgármester egyetértett ezzel a kezdeményezéssel.

Rajnai Gábor alpolgármester megjegyezte, 43 év óta tanácsstag, végrehajtóbizottsági tag is volt, két polgármesteri ciklusa volt, negyedszer alpolgármester, de ilyen felvetés a négy évtized alatt soha nem hangzott el, hogy saját maguk számára érdemi elismerést tegyenek. Szeretné megerősíteni azt a folyamatot, ami eddig is volt, van egy hallgatóságos megegyezés, hogy saját magukat nem javasolják semmilyen kitüntetésre.

Lazók Zoltán polgármester értelmezése szerint nem saját javaslatról van szó, hanem arról, hogy valakinek a munkáját elismerjék szabályok mentén.

Gyuga Mihály József települési képviselő jelezte, ezt a javaslatot vitaindítóként vetette fel. Kérte a bizottságot, a képviselő-testületet, vitassák meg ennek a lehetőségét és döntsenek róla.

További kérdés, hozzászólás nem volt, így **Lazók Zoltán** polgármester megköszönte képviselőtársainak a mai munkát, a jelenlévőknek és a televízió nézőinek a figyelmét, a képviselő-testület nyilvános ülését **16 óra 44 perckor** bezárta.

k.m.f.

Lazók Zoltán
polgármester

Dr. File Beáta
jegyző